



Образовательный Центр «Матрешка» расширяет географию сертификационного тестирования для детей билингв по русскому языку в 2016г.



В Цюрихе, в июне месяце прошла сессия тестирования по русскому языку, которая стала уже ежегодной. В этом учебном году к прохождению тестирования на уровень B1 билингвальных уровней присоединились ребята из филиалов нашего Образовательного Центра из Цуга и Женевы.

Впервые к сдаче тестов были привлечены ученики и курсисты из классов и групп, в которых русский язык изучается как иностранный.

И наших коллег из сети партнерских школ Государственного института им. А.С.Пушкина мы рады поздравить с тем, что впервые было проведено сертификационное тестирование еще в двух странах: Нидерландах и Германии.

Педагогический коллектив нашего Образовательного Центра в сотрудничестве с российскими учеными исследовательской лаборатории образовательных ресурсов Государственного института русского языка им. А.С. Пушкина уже не первый год работает над совершенствованием учебной программы, которая отвечала бы всем потребностям обучения детей-билингв вне языковой среды и служила подготовкой к сдаче тестов в соответствии с общепринятой европейской тестовой языковой системой. Это абсолютно новые разработки, в которых используется многолетний опыт педагогов-практиков и мощная научная база государственного института русского языка.

Плодом этого сотрудничества является не только, собственно, тестовая система и учебные программы, но и разработки учебных пособий, которые им соответствуют. В начале следующего учебного года наши ученики смогут получить результаты по своему первому международному тесту по русскому языку.

Фотографии в рубрике Тестирование 2016 по ссылке: <http://www.matrjoschka.ch/#/blank-2/kaer0>

Пресс-служба образовательного и сертификационного центра «Матрешка»